

## Detienen a dos jóvenes por varios asaltos violentos a casas en Cehegín

**LA VERDAD**

MURCIA. La Guardia Civil ha detenido a dos jóvenes acusados de varios asaltos violentos a viviendas en Cehegín. Según explicaron fuentes del cuerpo, uno de ellos ya había sido arrestado el pasado julio por otros golpes a casas en la zona de Cehegín y Moratalla.

Efectivos de Prevención de Seguridad Ciudadana de la Benemérita iniciaron las actuaciones hace unas semanas, cuando detectaron la comisión de un robo con violencia en una vivienda en el casco urbano ceheginero. Los autores del robo seleccionaron una vivienda en la que residían personas de edad avanzada, con la intención de contar con una superioridad física. Accedieron al domicilio, abordaron a las víctimas, emplearon la violencia contra estas y las intimidaron hasta que consiguieron arrebatárselas efectos de valor.

Como consecuencia de la agresión, los moradores de la vivienda tuvieron que recibir asistencia médica, si bien no revistió gravedad. Los primeros pasos de la investigación se realizaron en el domicilio de las víctimas, donde se recabaron todos los indicios posibles sobre sus autores y la forma de cometer los robos.

Poco después y fruto de la investigación, la Guardia Civil identificó a dos jóvenes que se encontraban, presuntamente, tras la autoría material de los hechos delictivos investigados. Ambos cuentan con antecedentes por delitos similares.



Andrés I. O., arrestado en Lorca en 2009, cuando estaba fugado. S. M. L.

## El 'talibán español', tras el 'vuelco' a la mansión de Molina

**Un juez investiga a Andrés I. O., un delincuente reincidente, como supuesto cabecilla del asalto a un chalé de El Chorrico que dejó un herido por disparo**

**A. NEGRE**

MURCIA. Apenas dos semanas después del 'vuelco' en un lujooso chalé de la urbanización molinense de El Chorrico, la Policía Nacional ya tiene bastante claro quién estaba detrás. Los agentes de la Unidad de Drogas y Crimen Organizado (Udyco) investigan como supuesto cabecilla del violento robo, que dejó un herido por disparos en un pie, a Andrés I. O., conocido policialmente como el 'talibán español'. La Policía localizó a este sos-

pechoso, con un largo y violento historial delictivo, después de que el herido en el 'vuelco' –uno de los tres detenidos por su presunta vinculación con la plantación de marihuana que ocultaba la mansión y que era el objetivo del robo– le identificase. Según explicaron fuentes cercanas a la investigación, este marroquí, que está siendo representado por el abogado Ángel Galindo Laorden, lo identificó como uno de los siete encapuchados que perpetraron el

**El magistrado le impone una orden de alejamiento contra el supuesto vigilante de la plantación de marihuana al que, considera, trató de matar a tiros**

pués en la pedanía lorquina de La Hoya. Tiempo atrás se le vinculó policialmente a una célula yihadista asentada en la Región, aunque no se demostró en los juzgados y quedó exculpado. De ahí el sobrenombre de 'el talibán español'. En 2016 la Guardia Civil desarticuló una organización que supuestamente estaba encabezada por él y que se dedicaba a traficar con droga en el interior de la prisión de Campos del Río.

Este suceso se produjo en la madrugada del miércoles 3 de septiembre en un chalé de la urbanización molinense de El Chorrico que, según explicaron las fuentes, estaba siendo utilizado actualmente por la exmujer y uno de los hijos de un importante empresario. «Recibí una lluvia de disparos y me defendí con un arma que les arrebaté», declaró M. K., un marroquí que se encontraba también en el domicilio y que recibió varios tiros, uno de los cuales le alcanzó en el pie izquierdo. El lesionado fue detenido como presunto vigilante de la plantación de marihuana, objetivo de los asaltantes. Junto a él fueron arrestados también los dos hijos del dueño de la vivienda, uno de ellos menor. Todos están en libertad provisional.

Este hombre de 33 años sostuvo ante los agentes que esa madrugada estaba durmiendo en el salón de la vivienda en aras a la amistad que le unía con el hijo del dueño de la casa, menor de edad. «Él estaba en una de las habitaciones, escuchó voces fuera y me llamó para avisarme», relató. «Oí ruido arriba y al acercarme vi a seis encapuchados con armas». En un descuido, explicó, consiguió arrebatarle al grupo una escopeta de cartuchos que había dejado en una esquina sujetando una escalera. Al verle bajar con el arma hacia abajo, según su relato, los asaltantes le persiguieron disparando. «Recibí una lluvia de disparos y me defendí», recalcó. En ese momento, precisó el hombre, una bala le atravesó el pie izquierdo y otras tres le rozaron sin llegar a darle.

## El acusado de matar a su mujer en El Algar declara hoy ante la jueza

Concejales de todos los partidos se concentran frente al Consistorio de Cartagena en recuerdo de Ginesa y contra la violencia machista

**JESÚS NICOLÁS**

CARTAGENA. Antonio, el jubilado de 66 años acusado de matar a cuchilladas a su mujer, Ginesa, de 64 años, en El Algar, comparece hoy ante la titular del Juzgado de Violencia sobre la Mujer de Cartagena en el procedimiento abierto por homicidio. Ayer, los conce-

jales del Ayuntamiento de Cartagena guardaron un minuto de silencio frente al Palacio Consistorial, en un acto de recuerdo a la víctima y repulsa por el crimen.

Acudieron representantes de PP, PSOE, MC y Vox, representando por el primer teniente de alcalde, Diego Salinas, y el edil Gonzalo López Pretel. También estuvo la portavoz socialista en la Asamblea Regional, Carmina Fernández. Todos se fotografiaron juntos con una pancarta rosa contra la violencia de género.

Tras el acto, la alcaldesa, Noelia Arroyo, expresó su condena por los hechos. «Hemos recibido

la noticia con mucha commoción porque cada víctima que tenemos nos hace ver que todavía tenemos que seguir trabajando muy duro y activando todos los recursos de prevención y que hay que poner todos los mecanismos al servicio de estas mujeres maltratadas para que puedan salvar su vida».

También asistieron una treintena de mujeres y hombres para protestar contra la violencia machista. Acudieron con una pancarta con el lema «Ni una menos. ¡Vivas nos queremos!» y entonaron consignas como «negar el machismo, mata». Arroyo, junto a la edil Cristina Mora, se acercó al



Concejales y vecinos de Cartagena concentrados por el crimen. A. GIL/AGM

grupo de concentrados para dialogar con ellos. Estos reprocharon a Arroyo su pacto de gobierno con Vox pese a su postura sobre política respecto de la violencia de género.

En Murcia, frente a la Delegación del Gobierno, también se guardó un minuto de silencio. En

él participaron representantes de la Guardia Civil, de la propia Delegación, así como de partidos políticos y del Gobierno regional. Y los componentes del Ejecutivo regional, con su presidente, Fernando López Miras, a la cabeza, realizaron un acto similar frente al palacio de San Esteban.